
                                       
 

Vabimo vas 

na brezplačno usposabljanje  
 

PORTAL eUPRAVA 

četrtek, 30. marca 2017 ob 9.00 uri 

Ministrstvo za javno upravo, Tržaška cesta 21, Ljubljana 

 

Portal eUprava je portal Republike Slovenije in elektronska vstopna točka za različne 

storitve, ki jih opravljamo pri javno upravnih organih. Portal uporabnikom omogoča 

tudi vpogled v osebne podatke, ki se nahajajo v različnih javno upravnih registrih in 

bazah podatkov. 

 

Mentorjem računalništva nudimo možnost seznanitve z delovanjem portala in tako 

elektronski dostop do upravnih storitev približati tudi starejšim na univerzah za tretje 

življenjsko obdobje. Usposabljanje bo izvedel Direktorat za informacijsko družbo MJU, 

predavatelja bosta mag. Tatjana Mizori Zupan in Andraž Pernar. 
 

PROGRAM USPOSABLJANJA  
 

9.00 - 10.30 Predstavitev portala E-UPRAVE in praktično delo s portalom 

10.30 -  10.45 Odmor 

10.45 - 12.15 Praktično delo s portalom eUPRAVE 
Pregled vsebin, registracija z digitalnim potrdilom, moja eUprava 

 

Za izvedbo praktičnega dela usposabljanja je priporočljivo, da imajo udeleženci s 

seboj svoje spletno digitalno potrdilo SIGEN-CA. Digitalno potrdilo lahko pridobite na 

upravni enoti, kjer je potrebno osebno oddati izpolnjen zahtevek in dokument in 

naknadno prejmete podatke za prevzem potrdila (referenčno številko na elektronski 

naslov in avtorizacijsko kodo s poštno pošiljko). Ker pridobitev potrdila traja več dni, 

predlagamo, da zahtevek vložite čim prej. Več informacij, kako pridobiti spletno 

digitalno potrdilo SIGEN-CA je na voljo tudi na naslednji spletni povezavi: 

http://www.sigen-ca.si/pridobitev_fizicni.php 

http://www.sigen-ca.si/pridobitev_fizicni.php


 

 

Vabimo vas, da se na usposabljanje prijavite Maši Bizovičar, 01 427 27 90, 

masa.bizovicar@guest.arnes.si ali prek naše spletne strani. Število udeležencev na 

usposabljanju je omejeno s številom računalnikov, zato prijave sprejemamo do 

zapolnitve prostih mest.  

 

Lepo vabljeni! 
 
Maša Bizovičar  
 

mailto:masa.bizovicar@guest.arnes.si
http://www.utzo.si/portal-euprava/

